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Získali jsme spoustu nových přátel.



„Mé pocity z projektu jsou dobré až skvělé. Poznání nových lidí, nových přátel a nových míst 
mi dalo do života chuť objevovat a cestovat. Poznávat nové zvyky, učit se novou historii 
jiného národa, to jsou věci, které chci v budoucnu dělat.
Doufám, že podobnou možnost, jakou mi nabídl tento projekt, dostanu v budoucnu znovu. 
Věřím, že opět navštívím Francii, konkrétněji Clamecy a doufám, že se někdy setkám s mými 
přáteli z Francie.“

Martin

„Jsem opravdu rád, že jsem se mohl zúčastnit našeho projektu. Byla to pro mě i pro ostatní 
skvělá příležitost zlepšit se v anglickém jazyce a poznat spousty nových přátel.

Okolo projektu bylo hodně práce, ale ta se nakonec vyplatila. Práce na našem projektu mě 
bavila a přišla mi zajímavá. Rád bych někdy v budoucnu zažil ještě něco podobného.

Projekte celkově hodnotím jako zdařilí, a to i přes všechny překážky (např. Nefunkční 
twinspace, covid, nižší úroveň angličtiny našich zahraničních kolegů a jejich časté prázdniny 
nebo volno). Myslím, že mi projekt pomohl zlepšit moji angličtinu, a ukázal mi krásná nová 
místa.“

David



Stmelili jsme třídní (i kantorský) kolektiv.



„Dříve jsem si myslela, jak si jsou všichni v Evropě podobní, ale díky projektu jsem 
zjistila, že těch společných věcí je málo.“

Katka

„Myslím, že tato možnost je pro nás studenty jedna z nejlepších, kterou můžeme 
mít a jsem za ni neskutečně vděčná.“

Martina

„Díky projektu jsem potkal spoustu nových, zajímavých lidí, ochutnal nová jídla a 
viděl několik krásných míst, na které bych bez projektu pravděpodobně neměl 
potřebné finance.“

Ondra



Poznali jsme nová místa.



„Měla jsem možnost si i na týden zkusit žít ve francouzské rodině. Tento týden mi 
ukázal, že i když Česko od Francie není tak vzdálené, mezi námi a Francouzi jsou 
nějaké velké rozdíly.“

Nikola

"Rozvíjel jsem tím svoji psanou angličtinu, nová slovíčka a samozřejmě komunikaci v 
angličtině, která hrála velkou roli, když jsme se viděli naživo.“

Dominik

„Za mě se mezi zážitky řadí i psát na Twinspace o našich tradicích a místech. Jelikož 
to byla nejdelší část projektu, která dala všem dost práce.“

Anit



Rozvinuli jsem své jazykové dovednosti. 



„Samozřejmě mi projekt pomohl posunout sám sebe o úroveň dále, ať už 
vylepšením znalosti anglického jazyka nebo pracováním na různých úkolech ve 
větších skupinách. Řekl bych, že se projekt podařil a určitě naplnil má očekávání, 
dokonce je i předčil."

Kristián

„Dál jsem rád, že mi projekt pomohl vystoupit z mé komfortní zóny a nebát se 
mluvit anglicky před cizími lidmi.“

Filip

„Díky tomu jsem mohla Francii vidět i z jiného úhlu pohledu, za což jsem velmi ráda. 
Taky jsem si tím více uvědomila, že bych se ráda naučila mluvit i jinými cizími jazyky, 
protože se díky tomu můžete seznámit se zajímavými a fajn lidmi.“

Bára



Získali jsme nové životní zkušenosti. 



„S projektem jsme museli být všichni trpěliví. Byla to velmi náročná cesta, ale stála 
za to. Ne každý má příležitost zažít něco takového.“ 

Petra

„Čeští i francouzští studenti navzájem poznali dva různé kraje světa a jejich 
kultury. Česká republika a Francie se v mnoha pohledech liší a to nejenom 
kulturou, krajinou, památkami, typickými jídly a nápoji, ale také charakterem 
lidí.“

Markéta

„Jelikož hlavním tématem byla kultura, tak bych rozhodně neměl opomenout 
přednášky o ochraně kulturního dědictví, restaurování a památkách UNESCO, 
které se mi osobně velmi líbily a moc rád bych si je poslechl znovu.“

Petr



Měli jsme možnost poznat francouzskou 
kulturu a historii. 



„V neposlední řadě jsme se obě strany naučili dost o kultuře a historii našich protějšků. Byl 
jsem rád jeho součástí a doufám že se mi v životě podobná příležitost snad i jednou 
naskytne.“

Lukáš

„Projekt Erasmus, kterého jsem se bohužel nemohla zúčastnit po celou dobu jeho trvaní mi 
i přesto přinesl spoustu hezkých vzpomínek.“

Bára V.

„Projekt mi samozřejmě dal mnoho zkušeností, ale také jsem měla možnost si zvětšit 
rozhled jak ve světě, tak i v České republice.“

Andrea

„Získala jsem větší sebedůvěru. Sblížili jsme se se 4.B a i se svými spolužáky ve třídě.“

Nela



A získali jsme spoustu nových zážitků.



Děkujeme za pozornost


